

責任編輯：楊浩然 版面設計：余天麟



比雅達施華對訓練認真投入，也會主動與隊友溝通和交流。香港文匯報記者郭正謙攝

女子足球近年發展一日千里，剛結束的女足世界盃更成為全球熱話，雖然本地女足發展掣肘處處，但仍不乏有心人希望突破困局，來季升上甲組的247足球會將史上首度引入女子外援球員來港，期望將來能衝出香港，在女子亞運盃舞台大展拳腳，協助本地女足闖出一片新天地。

香港文匯報記者 郭正謙



247足球會期望將來能衝出香港，在女子亞運盃舞台大展拳腳。香港文匯報記者郭正謙攝

### 首度引入女子外援 目標劍指亞冠盃八場秀

# 升班馬 247 足球會 夢想啟航



比雅達施華曾效力甘美奧等球會。球會供圖

女子足球近年在世界球壇越來越受到重視，無論上年的歐國盃及今夏舉行的世界盃，觀眾均屢創新高；雖然香港女足發展比起其他地方明顯滯後，不過仍有投資者希望為本地女子足球注入新活力，翱翔足球會今季將以乙組冠軍身份升上甲組，並易名為247足球會參戰，這支升班馬更已經與兩名巴西女子外援簽約，來季將破天荒有外援出戰本地女子聯賽，球會業務及發展總監周志業表示，球隊引援工作尚未結束，未來會嘗試引入2至3名亞洲援將，矢志在來季爭取聯賽三甲，並以出戰亞冠盃為目標。

即將在來季披起247足球會戰衣出戰的比雅達施華司職防守中場，曾效力聖羅羅及甘美奧等巴西著名球會，來港前奪得巴西全國丙組聯賽冠軍，隊友曾麗薇表示比

雅達施華無論技術及對抗性均十分出眾，最重要是她對足球的認真態度及爭勝心可為球隊帶來正面影響：「比雅達施華的技術及對抗都高於本地水平，即使只是訓練她也十分認真和投入，亦會很主動與隊友溝通和交流，這是香港女子球員很需要學習的地方。」而另一位外援史堤芬妮加比奧則出任前鋒，將於10月中來港報到的她擁有出色的頭槌和射門能力，曾在法羅群島乙組及盃賽奪冠。

#### 預計班費將過百萬

247足球會亦找來多位曾征戰本地頂級聯賽的球員加入教練團，包括劉學銘擔任領隊，黎耀昌為助教，而鍾偉豪則是守門員教練，業務及發展總監周志業表示預計班費將過百萬，單是兩名外援已佔去三分之一，希望隨着下季為本地女子球壇帶來更激烈的良性競爭，讓更多人留意到香港女子足球。

## 本地女將為圓夢不怕艱辛

香港文匯報訊（記者 郭正謙）在香港投身運動員行列已屬不易，要當一名女子足球員更是難上加難，在正職與球員身份之間奔波勞碌只是平常事，不過為實現屬於自己的足球夢，這班本地足球女將均認為再苦再累也是值得。

今季轉投247足球會的曾麗薇司職翼鋒，年僅22歲的她已是港隊主力，更入選出戰杭州亞運的名單，仍是大學生的曾麗薇有個只屬於她的足球夢，就是希望有朝一日在萬人空巷的球場上比賽：「看到女子世界盃的比賽全場爆滿，我邊看比賽邊起雞皮疙瘩，很想親身體驗在這麼多人面前比賽的感覺，希望未來至少有機會在旺角場比賽，一步一步來。」香港女足在亞運或許只是弱旅，不過曾麗薇不願放棄爭取出線的任何可能性：「我們和韓國隊、菲律賓隊及緬甸隊同組，韓國隊實力高出我們很多，菲律賓隊也是殺入世界盃決賽周的球隊，但我們會盡力爭取較好的得失球，如果對緬甸隊能拿到3分，我們仍有機會以最佳第3名出線。」

至於剛剛大學畢業的曾浩恩已決定給自己兩年時間逐夢，希望兩年後有機會外圍英格蘭女子聯賽，為此她甘心在兼職、教練及球員的身份轉換之間奔波勞碌，曾浩恩坦言有時候也會感到疲累，難免影響到落場時的狀態，亦正因此她更渴望一嘗全心全意踢球的感覺：「希望在香港再踢兩年後可以外圍，最希望到英國，因為女子職業足球發展最發達，就算只是低組別聯賽也 很想去闖一闖。」

## 杭州亞運抵離服務全面開啟



中國香港代表團成員通過亞運會專用通道辦理入境相關手續。新華社



機場工作人員與杭州亞運會志願者引導中國香港代表團成員辦理入境相關手續。新華社

## 港隊代表成「專用通道」首批客人

香港文匯報訊（記者 王莉 杭州電）9日，杭州第19屆亞運會官方抵離服務正式開啟。14時33分，國泰CX960航班落地杭州機場，3名中國香港代表團成員走出艙門後進入「亞運會專用通道」，成為首批亞運會抵離服務保障的涉亞人員。「一路上有專用通道，通關很順暢，非常方便。」香港代表團成員在志願者全程陪同下，快速完成衛

生檢疫、邊防檢查、海關查驗、註冊卡激活、行李提取等環節，登上前往亞運村的交通班車，由機場進入城市，開啟本屆杭州亞運之旅。根據抵離管理系統顯示，9日當天預計有來自阿聯酋、韓國、伊朗、新加坡、中國香港等國家和地區的40餘名涉亞人員抵達。據介紹，亞運抵離管理系統建立在大數據、雲計算等信息技術基礎上，依託數據共享等手段，實現客戶群抵離信息的實時動態收集和管理，信息的收集變得更加高效與方便。為做好涉亞航班保障，空管部門

依託智慧空中交通綜合管理平台，積極協調空中路徑，實現航班安全高效起降。杭州機場實時關注航班動態，安排最優的航空器滑行路線和機位，優化大件超規運動器材查驗流程，確保服務保障高效順暢。同時，機場海關在入境檢疫區域，將旅客健康核驗、手提行李機檢、非接觸體溫測量等多個環節整合為一個步驟，實現一站式監管。邊檢站提前預測口岸通關流量趨勢，組建亞運特種勤務隊、貨機查驗隊和應急增援隊，實現亞運會人員「順來順走」。

## 梅迪維夫美網決賽遇祖高域

香港文匯報訊（記者 楊浩然）美國網球公開賽在周六早上上演男單準決賽，結果衛冕的艾卡拿斯不敵梅迪維夫，後者將與祖高域爭冠。



艾卡拿斯（左）不敵梅迪維夫。美聯社

面對剛贏得溫網，並準備作衛冕的艾卡拿斯，梅迪維夫卻贏得較想像中輕鬆，首兩盤連贏7：6及6：1，雖然第3盤輸3：6，但第4盤梅迪維夫再沒有給對手機會，再贏6：3殺入決賽。

梅迪維夫賽後表示：「我賽前說過我必須拿出超過自己100%的實力應戰才能獲勝，艾卡拿斯的實力真的令人難以置信，幸而除了第3盤我都能夠超越自我，成功辦到闖入決賽的任務。」至於祖高域較早時候則輕鬆以6：3、6：2、7：6擊敗東道主美國球手謝爾頓，將力拚第4次美網冠軍，及追平澳洲傳奇寇特創下的史上最多24座大滿貫單打冠軍紀錄。

將在美網結束後重返世界排名第1位的祖高域賽後表示：「又能殺入大滿貫決賽真讓我高興，但我可以肯定決賽的過程必定十分艱難，不過大滿貫決賽是最能讓我打出生涯最佳表現的比賽，我會努力爭勝。」同日女雙準決賽，中國選手王欣瑜搭檔中國台北名將謝淑薇，以1：6、6：7不敵賽事16號種子、加拿大的達布洛斯基和新西蘭的羅特利夫出局。

## 耶馬首替西班牙上陣創兩紀錄

香港文匯報訊（記者 楊浩然）年僅16歲零57日的巴塞隆拿新星耶馬，在香港時間周六凌晨西班牙隊作客7：1贏格魯吉亞隊的歐國盃外圍賽A組賽事，首度獲派上陣並取得入球，同時創下「鬥牛兵團」最年輕上陣及最年輕入波球員紀錄。由於上半場40分鐘已領先4：0，西班牙教練組決定放心讓年僅16歲零57日的耶馬後備上陣，讓他打破巴塞前輩加維在2021年創下的17歲零62日舊紀錄，成為西班牙一隊最年輕上陣球員；到下半場74分鐘，耶馬更接應隊友傳送取得入球，讓他再成為西班牙



耶馬（左）創下兩紀錄。法新社

隊最年輕入球球員。拒絕代表摩洛哥隊，選擇代表西班牙隊的耶馬賽後表示滿意自己的選擇：「我真的很高興能夠完成首秀並取得入球，這讓我實現夢想。我對自己的決定非常滿意，與西班牙隊的合作將是一條漫長的道路。」然而，由於同組蘇格蘭隊作客3：0淨勝塞浦路斯隊，至今5戰5勝得15分，3戰得6分的西班牙隊只能續排A組次席。另外J組比賽，葡萄牙隊憑般奴費南迪斯入球作客1：0擊敗斯洛伐克隊，賽後5戰5勝排榜首。在香港時間周一凌晨還有歐國外比賽，其中焦點戰為B組愛爾蘭主場對荷蘭（UEFA.tv周一2：45a.m.直播）。

## 尼馬超越比利膺巴西入球王

香港文匯報訊（記者 楊浩然）南美洲區世界盃外圍賽首輪賽事於香港時間周六早上上演兩場比賽，其中巴西隊主場以5：1輕取玻利維亞隊，個人梅開二度的尼馬，也以79球超越「球王」比利，成為巴西隊史上入球最多球員。其實早在開賽前，尼馬已經以77球與比利並列巴西入球王，但是役梅開二度後，足夠讓他獨自站在隊史射手榜首位



尼馬（左）正式超越比利在國家隊的入球數字。法新社

置。尼馬賽後談到有關紀錄時表示：「我真的從未想像過能達到這個紀錄；我要說的是，並不會因為我超越了比利，我就比他或國家隊的任何其他球員更好；我一直想做的，只是創造我的歷史，在巴西足球和國家隊的歷史上寫下我的名字，現在我做到了。」同日另一場外圍賽，烏拉圭主場以3：1擊敗智利。